

Штатная переправа

В Пинске по реконструируемому мосту через Пину пустили транспорт

ЭТОГО события ждали не только пинчане, но и жители многих регионов. Автомобильный мост через реку Пину, соединяющий автодорогой Р-6 Пинский и Столинский районы, — одна из главных транспортных артерий между Беларусью и Украиной.

Обратить внимание на состояние мостов в республике поручил Президент после того, как на нескольких таких объектах выявили проблемы. Некоторые сооружения уже введены в строй после масштабной реконструкции. Теперь великолепный подарок получили и пинчане.

Движение транспорта по путепроводу через Пину уже открыто, хотя работы еще продолжаются. Для пешеходов — один из новых тротуаров, другой обустраивают. Специалисты начали разбирать временную понтонную переправу.

Продолжаются отделочные работы, благоустройство, очистка русла реки.

Фактически на месте старого моста возведен, уточняют в Пинском горисполкоме, новый. Длина осталась прежней — около 400 метров.

Организовано двухполосное движение в обе стороны, обустроены велодорожки.

Главный архитектор Пинска Илья Крюковский напомнил, что старый мост через Пину уже не выдерживал поток транспорта: «В связи с чем и приняли решение о реконструкции. Работы велись высокими темпами. Аномально теплая зима помогла. И вот движение открыто. Новый путепровод получился выше и шире прежнего. Рассчитан он в том числе и на большие грузы».

Официальное открытие моста планируется на май.

Александр КУРЕЦ, «СГ»
kurets@sb.by